Speed Intraproc

Zertifikat für SB-Terminal

[16.08.2012] Das Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) hat das SB-Terminal Speed Capture Station G3 der Firma Speed Intraproc zertifiziert. Das neue Terminal soll bei der Stadt Göttingen zum Einsatz kommen.

Das Unternehmen Speed Intraproc hat ein Zertifikat nach den Technischen Richtlinien des Bundesamtes für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI) erhalten. Gegenstand der Zertifizierung war das neue Selbstbedienungsterminal Speed Capture Station G3, das es dem Bürger ermöglicht, biometrische Daten, Foto, Fingerabdrücke und Unterschrift für Personalausweis und Reisepass selbst zu erfassen. Wie Speed Intraproc mitteilt, ist das Vorgängermodell seit März 2011 bei der Stadt Siegburg im Einsatz. Auch in Göttingen wurde das Terminal mit großem Erfolg bei Bürgern und städtischen Mitarbeitern getestet (wir berichteten). Rund 600 Antragsteller nutzen die Speed Capture Station dort monatlich, was einer Nutzungsquote von circa 50 Prozent entspricht. Nun hat sich die Stadt Göttingen für den Kauf der Speed Capture Station G3 entschieden; die Inbetriebnahme soll in Kürze erfolgen.

(cs)

Stichwörter: Digitale Identität, Speed Intraproc, Bundesamt für Sicherheit in der Informationstechnik (BSI), SB-Terminal, Speed Capture Station